
 

 

 

 

 

 
 

 به نام خداوند بخشنده مهربان

 شود.میکنیم ، همه چیز در اطراف ما نیز بهتر وقتی برای بهتر شدن تلاش می

 بارم سؤالات ردیف

1 

 مشخص کنید.  و نادرست را با  جملات درست را با 

  با هم جمع کرد. تواننمیکسرهایی که مخرج نابرابر دارند الف( 

  .واحد است 44444در مرتبۀ دهگان هزار، برابر با  4رقم ب( 

 

2 

 جاهای خالی را کامل کنید.  

 است. ..............................برابر  44عدد خمس الف(

2 ب( 4
 بین .............................. و .............................. قرار دارد.   6

 شود.می ..............................برابر  با تقریب هزارگان 1644عدد  ج( 

 تا  6د( 
1

7
 .............................. شودمی 

 است. ترکوچکاز ..............................   ماندهباقیهـ( در رابطۀ تقسیم 

 

3 

 الگوهای زیر را ادامه دهید.

1 , 3 , 9 , ….. , ….. , ….. 

121 , 64 , 32 , 16 , ….. , ….. , ….. , …..  
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 نجام دهیدزیر را ا هایضرب
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 شود ساده کنید(کسرهای مقابل را ساده کنید. )تا جایی که می

 

 

 

 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 

 چهارم : پایه

  

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
 شهر تهران وپرورشآموزش کل یاداره

 تهران  5شهر تهران منطقه  وپرورشآموزش یاداره
 پرسشسرای دانش واحد ستان غیردولتی دب

 0412 -0413سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضی چهارمنام درس: 

 عنانی مریم  خانم نام دبیر:
 0013/ 01 / 32 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8: 11  ساعت امتحان:
 دقیقه  01مدت امتحان : 

144                                              

446                                            

244                                            

394                                           
×                                            ×                                            

27

11
= 

                                              

42

46
= 

                                              



 

6 

 حاصل ضرب زیر را از طریق رسم شکل به دست آورید.

2×
2

6
= 

 

 

7 

 صورت گسترده بنویسید.عدد مقابل را به

1444464 = ………. +…………+………….+………. 
 

 

1 

3

4
 نمایش دهید. زیر را روی محور  2واحد بعد از عدد  

 

 

 

9 
 در جای خالی عدد مناسب بگذارید. 

                         
 1

6
=

     ⃞

24
                                                                            

     ⃞

9
=

41
72

 

 

14 

4

12
از محصول یک باغ دار سیب و  

1

2
 . آن پرتقال است 

 چه کسری از محصول این باغ دار سیب و پرتقال است؟ الف(

 

 ها تعلق دارد؟چه کسری به دیگر میوه ب(

 

 

11 

  به سوالات زیر پاسخ دهید.«   9614441» عدد با توجه به 

 چندرقمی است؟عدد بالا ،  الف( 

 ب( آن را به حروف بنویسید؟

 ای قرار دارد؟در چه مرتبه 4رقم ( ج

 است؟ ه عددی ( رقم دهگان هزار آن چد

 

12 

 های زیر را به دست آورید. حاصل عبارت

3

6
+

4

12
= 

 

29
32

-
4
1

= 

 

 

13 

 علامت مناسب قرار دهید. 

4
4

     ⃞
3
3

                         
4
4

     ⃞
4
7

                               
4
19

    ⃞ 
4
13

                                     
13
11

    ⃞
4
6

=
    ⃞

     ⃞ 
 

 

 بازخورد دبیر:
 تخ خ                            خ                              ق ق                        ن

 

1                                             2                                             3                                             4                                             



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

  ب(                                                                 الف(  1

د(            2222ج(            3و  2ب(        9الف(  2
6

7
 هـ( مقسوم علیه             

3 

1 , 3 , 9 , 27 , 11 , 243 
121 , 64 , 32 , 16 , 1 , 4 , 2 , 1 
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     224                                   142 
×   3 92                            × 426 
    1136                                 424 
  +6122                        + 33622 
   79462                            341242 
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27(÷ 9)

11(÷ 9)
=

3(÷ 3)

9(÷ 3)
=

1
3

     

                     

  
42(÷ 7)

46(÷ 7)
=

6(÷ 2)

1(÷ 2)
=

3
4
 

6 

 

 

2×
2

6
= 

 

7 1.422.264 = 1.222.222 + 422.222 + 62 + 4 

1 
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1(× 4)

6(× 4)
=

32
24

                         
6
9

=
(÷ 1)41
(÷ 1)72
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4
12

+
1
2

=
4
12

+
6

12
=

11
12

                   1 −
11
12

=
12
12

−
11
12

=
1
12

 

 

11 
 میلیون و ششصد و هشتاد و پنج هزار و هشتب( نه                                  7الف( 

 

4
6

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران 5ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

    واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  ستاندب
 0412-0413سال تحصيلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 ریاضی چهارمنام درس: 

 خانم عنانینام دبير: 

 01/0412 /23 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح   0:11 امتحان:ساعت 

 دقیقه 01مدت امتحان: 



 

 

 1( د                  ( یکان هزار        ج

 

12 
 
3(×1)

9(×1)
=

4(×9 )

1(×9)
=

24

72
+

44

72
=

69

72
    

29
32

−
4(× 4)

1(× 4)
=

29
32

−
22
32

=
9
32
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4
4

=
3
3

          
2
4

=
2
7

        
4
19

<
4
13

         
13
11

>
4(× 3)

6(× 3)
=

12
11

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره31جمع بارم :


